

贺信

中国食品安全报社：

值此《中国食品安全报》创刊三十周年之际，向贵报致以最热烈的祝贺和最诚挚的敬意！

三十载笔墨耕耘，书写食安春秋，贵报始终坚守初心，以专业、权威的报道为食品安全事业鼓与呼，成为连接政府、企业和公众的重要桥梁，为推动我国食品安全社会共治作出了不可替代的贡献。

作为食品安全监管战线的一员，我们深切感受到《中国食品安全报》在普及科学知识、传播政策法规、曝光违法行为、弘扬行业正能量等方面的卓越努力。贵报以笔为盾，捍卫人民群众“舌尖上的安全”；以墨为灯，照亮食品安全治理的创新之路。

三十载风雨兼程，贵报见证了我国食品安全从“保障供给”到“品质提升”的历史跨越，记录了《中华人民共和国食品安全法》颁布实施、监管体系深化改革等重大里程碑。在媒体格局巨变的今天，贵报始终坚持正确导向，融合创新，以全媒体矩阵传递权威声音，展现了国家级行业媒体的责任与担当。

三十正青春，扬帆再起航。愿贵报继续以“妙笔”书写食安故事，以“匠心”熔铸责任担当，在建设“健康中国”的伟大事业中，与我们共同筑牢 14 亿人民的食品安全防线！

泉州市丰泽区市场监督管理局

2025年4月23日

